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Aeratori e scarificatori condotti a piedi
MANUALE DI ISTRUZIONI

ATTENZIONE: prima di usare la hina, leggere il pi libretto.
m AepaTopu u CHapM¢MHaTOpM, ynpasnABaHW OT CbNPOBOXAALLU onepaTopu
YMbTBAHE 3A YINOTPEBA

BHUMAHME: npegu pa usnonssarte maluMHaTa npo4yeTeTe BHUMATE/IHO HACTOALLATA KHUMKA.
Aeratori i prozraéivaéi travnjaka na guranje

UPUTSTVO ZA UPOTREBU

PAZNJA: prije nego §to koristite ovu masinu, pazljivo proéitajte priruénik s uputama.
Rucné vedené profezavace a provzdusiiovace

NAVOD K POUZITI

UPOZORNENI: pfed pouzitim stroje si pozorné preététe tento navod k pouziti.
Plzeneluftere og kultivatorer betjent af gdende personer

BRUGSANVISNING

ADVARSEL: Izes instruktionsbogen omhyggeligt igennem, for du tager denne maskine i brug.
Handgefiihrter Bodenbeliifter und Vertikutierer

GEBRAUCHSANWEISUNG

ACHTUNG: Vor Inbetriebnahme des Geréts die Gebrauchsanleitung aufmerksam lesen.
EZacpwTEg Kal anoPpuwTég edol XEIploTh

OAHTIEZ XPHZMZ

MPOZOXH: mpLV XPNCIHOTIONTETE TO PNXAVNHA, SIABUCTE TIPOCEKTIKA TO TIAPOV EYXELPLSIO0.

Pedestrain controlled lawn aerators and scarifiers

OPERATOR’S MANUAL

WARNING: read thoroughly the instruction booklet before using the machine.

EI Aireadores y escarificadores conducidos de pie
MANUAL DE INSTRUCCIONES

ATENCION: antes de utilizar la maquina, leer el p manual.
Jalgsijuhitavad muruaeraatorid ja -kobestid

KASUTUSJUHEND

TAHELEPANU: enne masina ist lugeda ta ¥ likult antud j dit.

Kavellen ohjattavat nurmikon ilmastimet ja rei’ityskoneet

KAYTTOOHJEET

VAROITUS: lue kdyttéopas huolellisesti ennen koneen kéyttoa.

EE] Aérateurs et scarificateurs a conducteur a pied
MANUEL D’UTILISATION

ATTENTION: lire attentivement le manuel avant d'utiliser cette machine.
m}] Rucéno upravljani prozracivaci za travnjake
PRIRUCNIK ZA UPORABO
POZOR: prije uporabe stroja, pazljivo procitajte ovaj priruénik.
@I Gyalogvezetésii talajszell6ztetdk és talajlazitok
HASZNALATI UTASITAS
FIGYELEM! a gép hasznalata el6tt olvassa el figyelmesen a jelen kézikényvet.
Pésciojo valdomi vejy purentuvai ir aeratoriai
NAUDOJIMO INSTRUKCIJOS
DEMESIO: prie$ naudojant jrenginj, atidZiai perskaityti §j naudotojo vadova.
Kajniekvadami zaliena aeratori un skarifikatori
LIETOSANAS INSTRUKCIJA
UZMANIBU: pirms aparata lieto$anai rapigi izlasiet doto instrukciju.
Iﬂl PasgyByBauu 1 npubMpaum co ynpaByBay Ha HO3e
YMNATCTBA 3A YNOTPEBA
BHUMAHME: npouuTajTe ro BHUMaTe/IHO OBa YNaTCcTBO Npej Aa ja KOPUCTUTE MallMHaTa.
Lopend bediende grasmatbeluchters en verticuteermachines
GEBRUIKERSHANDLEIDING

LET OP: vooraleer de machine te gebruiken, dient men deze handleiding aandachtig te lezen.



Handbetjente plenluftere og kultivatorer
INSTRUKSJONSBOK

ADVARSEL: les denne bruksanvisningen noye for du bruker maskinen.

Aeratory i spulchniarki obstugiwane przez operatora pieszego
INSTRUKCJE OBStUGI

OSTRZEZENIE: przed uzyciem maszyny, nalezy uwaznie przeczytaé niniejsza instrukcje.

Arejadores e escarificadores para condutor apeado
MANUAL DE INSTRUCOES

ATENGAO: antes de usar a maquina, leia atentamente o presente manual.

m Prasitoare si scarificatoare cu conducator pedestru
MANUAL DE INSTRUCTIUNI

ATENTIE: inainte de a utiliza masina, cititi cu atentie manualul de fata.

F'a30HHbIe a3paTopbl U CKapUGMKATOpPbI, yNpaBAAEMbIe UAYLLUM
pAgom onepaTopom
PYKOBOZACTBO MO 3KCMNNYATALMA
BHUMAHME: npepe Yem nosib3oBaTbcA 060pyA0BaHUEM, BHUMATEIbHO MPOUTUTE 3TO

PYHOBOACTBO MO 3KCNAyaTayuu.

Ruéne vedené prerezdvace a prevzdusiiovace
NAVOD NA POUZITIE

UPOZORNENIE: pred pouZitim stroja si pozorne precitajte tento navod.

Roc¢no upravljani prezraéevalniki travne ruse in rahljalniki zemlje
PRIROCNIK ZA UPORABO

POZOR: preden uporabite stroj, pazljivo preberite priroénik z navodili.

E}] Aeratori i prozracivaci travnjaka na guranje
PRIRUCNIK SA UPUTSTVIMA

PAZNJA: pre kori§éenja masine pazljivo progitati ovaj priruénik.

Foérarledda grasluftare och kultivatorer
BRUKSANVISNING

VARNING: Ids igenom hela detta héfte innan du anvénder maskinen.

Ayak kumandali havalandirici ve ¢im kaziyicilar
KULLANIM KILAVUZU

DIKKAT: 1 dnce igeren kilavuzu dikkatle okuyun.
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[1] DATI TECNICI SCV 404
[2] | Potenza nominale * kw 4,0
[3] | Velocita mass. di funzionamento motore * min-! 3600
[4] | Peso macchina* kg 44

[5] | Ampiezza di lavoro cm 40

[6] | Livello di pressione acustica dB(A) 86,54
[7] | Incertezza dB(A) 1,5

[8] | Livello di potenza acustica misurato dB(A) 98,5
[9] | Incertezza dB(A) 1,5
[10] | Livello di potenza acustica garantito dB(A) 100
[11] | Livello di vibrazioni m/s? 9,814
[12] | Incertezza m/s? 0,041
[13] | Codice rotore a rebbi (punte) 118810243/0

* Per il dato specifico, fare riferimento a quanto indicato nell’etichetta di identificazione della
macchina.



[1] BG - TEXHUYECKW AAHHU

[2] HommuHanHa mowwHocT *

[3] MakcumanHa paboTHa CKOpPOCT Ha
motopa *

[4] Terno Ha MawmHaTa*

[5] WupoymHa Ha paboTa

[6] HuBo Ha 3BYKOBO HansAraHe

[7] HeonpegeneHocT

[8] M3amepeHo HMBO Ha 3ByKOBa MOLHOCT
[9] HeonpepeneHocT

[10] FapaHTMpaHO HMBO Ha 3ByKOBA
MOLLHOCT

[11] HuBo Ha BMGpaLK

[12] HeonpepenerocT

[13] Kog pa6oTeH poTop

* 3a cboTBETHATA CTOMHOCT, BUMKTE
3a CnpaBKa NocoYeHOTO Ha
UAEHTUDUKALMOHHNUA ETUKET Ha
MallmMHaTa.

[1] BS - TEHNICKI PODACI
[2] Nazivna snaga *

[3] Maks. brzina rada motora *
[4] Tezina masine *

[5] Radna Sirina

[6] Razina zvuénog pritiska

[7] Nesigurnost

[8] Izmjerena razina zvu¢ne snage
[9] Nesigurnost

[10] Garantirana razina zvuéne
snage

[11] Razina vibracija

[12] Nesigurnost

[13] Sifra rotor sa zupcima
(Silicima)

* Zaposebni podatak, pogledajte
identifikacijsku naljepnicu
masine.

[1] CS - TECHNICKE PARAMETRY
[2] Jmenovity vykon *

[3] Max. provozni rychlost motoru *
[4] Hmotnost stroje *

[5] Pracovnirozsah

[6] Uroven akustického tlaku

[7] Nejistota méfeni

[8] Naméfena uroven akustického
vykonu

[9] Nejistota méreni

[10] Zaru€ena uroven akustického
vykonu

[11] Uroveri vibraci

[12] Nejistota méfeni

[13] Kod pracovni rotor (hroty)

* Ohledné uvedeného Udaje
vychazejte z hodnoty uvedené na
identifika¢nim §titku stroje.

[1] DA - TEKNISKE DATA

[2] Nominel effekt *

[3] Motorens maks. driftshastighed *
[4] Maskinens veegt *

[5] Arbejdsbredde

[6] Lydtryksniveau

[7] Usikkerhed

[8] Malt lydeffektniveau

[9] Usikkerhed

[10] Garanteret lydeffektniveau
[11] Vibrationsniveau

[12] Usikkerhed

[13] Arbejdsrotor (spidser) varenr

* For specifikke oplysninger henvises
til, hvad der er angivet pa maskinens
typeskilt.

[1] DE - TECHNISCHE DATEN

[2] Nennleistung *

[3] Max. Betriebsgeschwindigkeit
Motor *

[4] Maschinengewicht *

[5] Arbeitsbreite

[6] Schalldruckpegel

[7] Messungenauigkeit

[8] Gemessener Schallleistungspegel
[9] Messungenauigkeit

[10] Garantierter Schallleistungspegel
[11] Vibrationspegel

[12] Messungenauigkeit

[13] Nummer Arbeitsrotor

* Fur die spezifischen Daten Bezug
auf die Angaben des Typenschilds
der Maschine nehmen.

[1] EL - TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA

[2] OvopaoTiky loYUg *

[3] Méy. TaxutnTa Aettoupyiag

Kvntipa *

[4] Bapog pnxaviuatog *

[5] MAdTog epyaoiag

[6] ZTABUN aKOUOTIKNG TtieoNg

[7] ABeBatdTnTa

[8] MeTpnuévn 0TABUN OKOUOTIKAG

LoXV0g

[9] ABeBatdTnTa

[10] ZTaBuN eyyUWHEVNG NXNTIKNG

LoXV0g

[11] Eminedo kpadaouwv

[12] ABepatotnTa

[13] Kwdikog pdTopag epyasiag

(aideqg)

* Ta o ouyKkekpLuéVo aTolxEio,
eAéyETe Ta doa avaypddovTal
OTNV ETIKETA TIPOTSIOPIOHOU TOU
HNXavVAKaTog.

[1] EN - TECHNICAL DATA

[2] Nominal power*

[3] Max. engine operating speed *
[4] Machine weight *

[5] Working width

[6] Sound pressure level

[7] Uncertainty

[8] Measured sound power level
[9] Uncertainty

[10] Guaranteed sound power level
[11] Level of vibration

[12] Uncertainty

[13] Working rotor (points) code

* For specific data, refer to that
indicated on the machine
identification label.

[1] ES - DATOS TECNICOS

[2] Potencia nominal *

[3] Velocidad max. de funcionamiento
motor *

[4] Peso maquina *

[5] Amplitud de trabajo

[6] Nivel de presién acustica

[7] Incertidumbre

[8] Nivel de potencia acustica medido
[9] Incertidumbre

[10] Nivel de potencia acustica
garantizado

[11] Nivel de vibraciones

[12] Incertidumbre

[13] Cédigo rotor de trabajo (puntas)

* Para el dato especifico, hacer
referencia a lo indicado en la
etiqueta de identificacion de la
maquina.

[1] ET - TEHNILISED ANDMED

[2] Nominaalvéimsus *

[3] Mootori to6tamise maks.
kiirus *

[4] Masina kaal *

[5] Toolaius

[6] Helirdhu tase

[7] Maaramatus

[8] Mdddetud miravdoimsuse tase

[9] M&é&ramatus

[10] Garanteeritud miravdimsuse
tase

[11] Vibratsioonide tase

[12] Maaramatus

[13] Rootor (piidega) kood

* Konkreetseid andmeid vaadake
masina andmesildilt.




[1] FI- TEKNISET TIEDOT
[2] Nimellisteho *

[3] Moottorin maksimaalinen
toimintanopeus *

[4] Laitteen paino *

[5] Tydskentelyleveys

[6] Akustisen paineen taso
[7] Epévarmuus

[8] Mitattu danitehotaso

[9] Epéavarmuus

[10] Taattu &anitehotaso
[11] Tarinataso

[12] Epévarmuus

[13] Roottori (terat) koodi

* Méérattyd arvoa varten, viittaa laitteen
tunnuslaatassa annettuihin tietoihin.

[1] FR - DONNEES TECHNIQUES
[2] Puissance nominale *

[3] Vitesse max. de fonctionnement du
moteur *

[4] Poids de la machine *

[5] Largeur de travail

[6] Niveau de pression acoustique
[7] Incertitude

[8] Niveau de puissance acoustique
mesuré

[9] Incertitude

[10] Niveau de puissance acoustique
garanti

[11] Niveau de vibrations

[12] Incertitude

[13] Code rotor de travail (pointes)

* Pour cette donnée spécifique, se
référer aux indications figurant
sur I'étiquette d'identification de la
machine.

[1] HR - TEHNICKI PODACI
[2] Nazivna snaga*

[3] Maks. brzina rada motora*
[4] Tezina stroja*

[5] Radna Sirina

[6] Razina zvuénog tlaka

[7] Nesigurnost

[8] Izmjerena razina zvuéne snage
[9] Nesigurnost

[10] Zajamé&ena razina zvuéne
shage

[11] Razina vibracija

[12] Nesigurnost

[13] Sifra radni rotor (Siljci)

* Specifi¢ni podatak pogledajte na
identifikacijskoj etiketi stroja.

[1] HU - MUSZAKI ADATOK
[2] Névleges teljesitmény *

[3] A motor max. izemi sebessége *
[4] A géptdmege *

[5] Munkaszélesség

[6] Hangnyomasszint

[7] Mérésibizonytalansag

[8] Mért egyenértéki
hangnyomasszint

[9] Mérésibizonytalansag

[10] Garantalt zajteljesitmény szint
[11] Vibraciészint

[12] Mérésibizonytalansag

[13] Henger (fogas) kédszama

* A pontos adatot Iasd a gép
azonosito adattablajan.

[1] LT - TECHNINIAI DUOMENYS
[2] Vardiné galia *

[3] Maksimalus variklio darbo
greitis *

[4] Irenginio svoris *

[5] Darbo plotis

[6] Garso slégio lygis

[7] Paklaida

[8] ISmatuotas garso galios lygis
[9] Paklaida

[10] Garantuotas garso galios
lygis

[11] Vibracijy lygis

[12] Paklaida

[13] Pirstinis rotorius (galai) kodas

* Dél specifiniy duomeny, remtis
irenginio identifikacinéje
etiketéje pateiktais dydziais.

[1] LV - TEHNISKIE DATI

[2] Nominala jauda *

[3] Maks. dzinéja grieSanas
atrums *

[4] MasSinas svars *

[5] Darba platums

[6] Skanas spiediena Iimenis

[7] Kluda

[8] Izméritais skanas jaudas
Iimenis

[9] Klada

[10] Garantétais skanas jaudas

[Tmenis

[11] Vibraciju Tmenis

[12] Kluda

[13] Darba rotors (ar smailem)

kods

* Preciza vértiba ir noradita
masinas identifikacijas datu
plaksnite.

[1] MK - TEXHU4KHU NOAATOLMU

[2] HommnHanHa mokHoCT *

[3] MakcvmanHa 6paiHa npy pabota Ha
MOTOpOT *

[4] TexwuHa Ha mawmHaTa *

[5] O6nact 3a pa6oTa

[6] HMBO Ha aKyCTMYEH NPUTUCOK

[7] OtcTanka

[8] HvBO Ha U3mepeHa akycTUYHa
MOKHOCT

[9] Otcranka

[10] HuBo Ha rapaHTMpaHa akycTMyHa

MOKHOCT

[11] HuBo Ha BUBpaLum

[12] Otcranka

[13] Koa poTop 3a pa6oTa (3anu)

* 3a0apeaeHnTe NojaTouu,
nornefHeTe ro NoCOYEHOTO Ha
eTUKeTaTa 3a MaeHTUdMKaLpmja Ha
MaluMHaTa.

[1] NL - TECHNISCHE
GEGEVENS

[2] Nominaal vermogen *

[3] Maximale snelheid voor de
werking van de motor *

[4] Gewicht machine *

[5] Werkbreedte

[6] Niveau geluidsdruk

[7] Onzekerheid

[8] Gemeten geluidsniveau

[9] Onzekerheid

[10] Gegarandeerd geluidsniveau

[11] Trillingsniveau

[12] Onzekerheid

[13] Code werkrotor (punten)

* Voor het specifiek gegeven,
verwijst men naar wat
aangegeven is op het
identificatielabel van de
machine.

[1] NO - TEKNISKE DATA
[2] Nominell effekt *
[3] Motorens maks driftshastighet

[4] Maskinens vekt *

[5] Arbeidsbredde

[6] Lydtrykkniva

[7] Maleusikkerhet

[8] Malt lydeffektniva

[9] Méleusikkerhet

[10] Garantert lydeffektniva
[11] Vibrasjonsniva

[12] Maleusikkerhet

[13] Artikkelnummer for drivrotor
(spisser)

* For spesifikk informasjon,
se referansen pa maskinens
identifikasjonsetikett.




[1] PL - DANE TECHNICZNE

[2] Moc nominalna *

[3] Maks. predko$¢ obrotowa silnika *
[4] Masa maszyny *

[5] Szeroko$¢ pracy

[6] Poziom ci$nienia akustycznego

[7] Btad pomiaru

[8] Zmierzony poziom mocy akustycznej
[9] Btad pomiaru

[10] Gwarantowany poziom mocy
akustycznej

[11] Poziom wibracji

[12] Btad pomiaru

[13] Kod wirnik roboczy (ostre koricowki)

* W celu uzyskania konkretnych danych,
zapoznac sig ze wskazéwkami na
etykiecie identyfikacji maszyny.

[1] PT - DADOS TECNICOS
[2] Poténcia nominal *

[3] Velocidade méax. de funcionamento
motor *

[4] Peso maquina *

[5] Amplitude de trabalho

[6] Nivel de presséo acustica
[7] Incerteza

[8] Nivel de poténcia acustica
medido

[9] Incerteza

[10] Nivel de poténcia acustica
garantido

[11] Nivel de vibragoes

[12] Incerteza

[13] Codigo rotor de trabalho
(pontas)

* Para o dado especifico, consultar
as indicagdes da etiqueta de
identificacdo da maquina.

[1] RO - DATE TEHNICE

[2] Putere nominald *

[3] Viteza max. de functionare a
motorului *

[4] Greutatea masinii *

[5] Latime de lucru

[6] Nivel de presiune acustica
[7] Nesiguranta

[8] Nivel de putere acustica masurat
[9] Nesiguranta

[10] Nivel de putere acustica
garantat

[11] Nivel de vibratii

[12] Nesiguranta

[13] Codul rotor de lucru (varfuri)

* Pentru data specifica, consultati
informatiile redate pe eticheta de
identificare a masinii.

[1] RU - TEXHUHECKUE
XAPAKTEPUCTUKH

[2] HommuHanbHas MOWHOCTb *

[3] Makc. uncno 060poTOB ABMraTeNs *

[4] Bec maLmHbl *

[5] LUnpunHa paboyen 30HbI

[6] YpoBeHb 3ByKOBOrO fjaBneHNA

[7] NorpewHocTb

[8] N3mepeHHbIV ypoBeHb 3BYKOBOI

MOLLHOCTH

[9] MorpewHocTb

[10] lapaHTMpyembIi ypoBEHb 3BYKOBOW

MOLYHOCTH

[11] YposeHb B1bpaLm

[12] MorpewHocTb

[13] Kog pabouuit potop

* To4yHOe 3HaueHMe CM. Ha
MAEHTUDUKALMOHHOM AP/bIKE MALUMHbI.

[1] SK - TECHNICKE UDAJE

[2] Menovity vykon *

[3] Maximalna prevadzkova rychlost
motora *

[4] Hmotnost stroja *

[5] Pracovny rozsah

[6] Uroven akustického tlaku

[7] Neistota merania

[8] Uroven nameraného akustického
vykonu

[9] Neistota merania

[10] Zaru€ena uroven akustického

vykonu

[11] Uroven vibracii

[12] Neistota merania

[13] Kod pracovny rotor (hroty)

* Ohladne uvedeného parametra
vychadzajte z hodnoty uvedenej na
identifikacnom $titku stroja.

[1] SL - TEHNICNI PODATKI
[2] Nazivna mo¢ *

[3] Najvisja hitrost delovanja
motorja *

[4] Teza stroja *

[5] Delovni obseg (Sirina)

[6] Raven zvoénega tlaka

[7] Negotovost

[8] Izmerjena raven zvoéne mogi
[9] Negotovost

[10] Zajam¢&ena raven zvo¢ne
mogi

[11] Nivo vibracij

[12] Negotovost

[13] Sifra delovni rotor (klini)

* Za specifi¢ni podatek glej
identifikacijsko nalepko stroja.

[1] SR - TEHNICKI PODACI

[2] Nazivna snaga

[38] Maksimalna brzina rada motora *
[4] Tezina masine *

[5] Radna Sirina

[6] Nivo zvuénog pritiska

[7] Nesigurnost

[8] Izmereni nivo zvuéne snage

[9] Nesigurnost

[10] Garantovaninivo zvuéne
snage

[11] Nivo vibracija

[12] Nesigurnost

[12] Sifra rotor sa zupcima (Silicima)

* Za posebni podatak, pogledajte
identifikacijsku nalepnicu na
masini.

[1] SV - TEKNISKA
SPECIFIKATIONER

[2] Markeffekt *

[3] Motorns maximala

funktionshastighet *

[4] Maskinvikt *

[5] Arbetsbredd

[6] Ljudtrycksniva

[7] Méatosakerhet

[8] Matt ljudeffektniva

[9] Matosékerhet

[10] Garanterad ljudeffektsniva

[11] Vibrationsniva

[12] Méatoséakerhet

[13] Arbetsrotor (stift) kod

* For denna specifika uppgift, se
maskinens markskylt.

[1] TR - TEKNIK VERILER

[2] Anma glicu *

[3] Motorun maksimum c¢alisma
hizi *

[4] Makinenin agirhigr *

[5] Galisma genisligi

[6] Ses basing seviyesi

[7] Belirsizlik

[8] Olglilen ses gli¢ seviyesi

[9] Belirsizlik

[10] Garanti edilen ses gig¢
seviyesi

[11] Titresim seviyesi
[12] Belirsizlik
[13] Is rotoru (uglu) kodu

* Urine  6zel bilgiler igin,
makinenin bilgi etiketinde verilen
bilgilere basvurun.




TURVALLISUUSMAARAYKSET
noudatettava tarkasti

A) KOULUTUS

Sailytd myéhempaa tarvetta varten.

1) VAROITUS! Lue nama ohjeet huolellisesti ennen laitteen
kayttoa. Tutustu vipuihin ja laitteen oikeaan kaytt6on. Opi
pysayttdmaan moottori nopeasti. Naiden varoitusten luke-
matta jattdminen saattaa aiheuttaa tulipalon ja/tai vakavan
loukkaantumisen. Sailyta kaikki varoitukset ja ohjeet tulevaa
kayttoa varten.

2) Ala koskaan anna laitetta lasten tai sellaisten henkildiden
kayttdon, jotka eivat tunne ohjeita. Paikalliset lait voivat méaéa-
rata laitteen kéytolle minimi-ikarajan.

3) Laitetta ei saa kayttdd muiden henkildiden, etenkaéan las-
ten tai elainten l&heisyydessa.

4) Ala koskaan kayta laitetta jos kéyttaja on vasynyt tai huo-
novointinen tai on nauttinut laakeaineita, huumeita, alkoho-
lia tai muita kayttajan reflekseihin ja huomiokykyyn vaikut-
tavia aineita.

5) Muista, etté kayttaja on vastuussa tapaturmista tai vahin-
goista, jotka han aiheuttaa muille ihmisille tai heidan omai-
suuksilleen.

B) ESIVALMISTELUT

1) Kayta aina kuulosuojaimia, suojalaseja, tukevia liukumista
estavia tydjalkineita ja pitkia housuja. Ala koskaan kéynnista
laitetta paljain jaloin tai sandaalit jalassa.

2) Tarkista tyéskentelyalue huolellisesti ja poista kaikki asiat,

jotka laite voisi singota tai jotka voisivat vahingoittaa leik-

kuuyksikk®a ja moottoria (kivet, oksat, rautalangat, luut jne.)

3) VAROITUS: VAARA! Bensiini on erittain tulenarkaa.

— Sailyta polttoainetta sita varten olevissa sailytysastioissa

— Kaada polttoainetta suppilon avulla ainoastaan ulkotilois-
sa, alaka tupakoi taman toimenpiteen aikana tai kun kasit-
telet polttoainetta

— Lisaa polttoainetta ennen moottorin kéynnistamista; ala li-

saa polttoainetta alaka irrota sailién korkkia kun moottori on

ké&ynniss4 tai se on vieléa kuuma

Ala kaynnistad moottoria mikali bensiinia valuu ulos, vaan

vie laite kauas bensiinista kostuneesta alueesta. Varmista,

ettei alueelle paase syntymaéan tulipaloa niin kauan kuin
polttoaine ei ole haihtunut ja bensiinihdyryt hajaantuneet:

Kiristd sailion ja bensiinikanisterin korkit aina kunnolla

kiinni.

4) Vaihda vialliset &anenvaimentimet.

5) Suorita laitteen yleistarkastus ennen sen kayttéonottoa ja

tarkista erityisesti:

— leikkuuvalineen kunto ja etteivat ruuvit ja leikkuuyksikké ole
kuluneet tai vaurioituneet. Vaihda vioittuneet tai kuluneet
leikkuuvaline ja ruuvit yhdessa, jotta laitteen tasapaino séi-
lyy muuttumattomana. Mahdolliset korjaukset tulee suorit-
taa erikoistuneessa huoltokeskuksessa.

— Roottorin kytkentavipu on pystyttéavé likkumaan vapaas-
ti, ei pakottamalla, ja vapautettaessa sen on palauduttava
automaattisesti ja nopeasti perusasentoon saamalla root-
torin pysahtymaéan.

6) Ennen tydskentelyn aloittamista, asenna aina ulostulon

suojat (keruusakki, takatyhjennyksen suojus).

VAROITUS: LUE KAYTTOOPAS HUOLELLISESTI ENNEN LAITTEEN KAYTTOA.

C) KAYTON AIKANA

1) Ala kdynnista moottoria suljetuissa paikoissa, joissa voi
kertya hengenvaarallista hakaa. Kaynnistystoimenpiteet on
suoritettava ulkosalla tai hyvin ilmastoiduissa tiloissa. Muista
aina, etta pakokaasut ovat myrkyllisia.

2) Tyéskentele ainoastaan péivéanvalossa tai kyllin riittavassa

keinovalossa ja hyvan nakyvaisyyden vallitessa. Pida henki-

16t, lapset ja eldimet loitolla tydalueelta.

3) Jos mahdollista, valta kostean ruohon leikkaamista. Valta

tydskentelemasta sateessa ja jos ukkosvaara esiintyy. Ald

kayta laitetta huonon saan vallitessa, erityisesti jos salamoin-
ti on mahdollista.

4) Varmista aina hyva tuki tyoskennellessasi kaltevilla pin-

noilla.

5) Ala koskaan juokse vaan kavele.

6) Rinteissa tulee ajaa poikittain eika koskaan ylés/alas suun-

nassa. Ole erittéin varovainen suunnan vaihtojen yhteydessa

etteivat renkaat kohtaa esteité (kivid, oksia, juuria jne.), jotka
voivat aiheuttaa sivuttaista luisumista tai laitteen hallinnan
menetyksen.

7) Laitetta ei saa kayttaa yli 20° kaltevilla pinnoilla, ajosuun-

nasta riippumatta.

8) Ole varovainen vetdessasi laitetta itseési kohti.

9) Pyséyta roottorin jos laitetta on kallistettava kuljetusta var-

ten, kuljettaessa ilman ruohoa olevien alueiden l&api ja kun

ruohonleikkuri kuljetetaan leikattavalle alueelle tai sielté pois.

10) Ala koskaan kayta laitetta jos sen suojat ovat vialliset tai

ilman keruusakkia, tai takatyhjennyksen suojusta.

11) Toimi erittéin varovaisesti kalliojyrkanteiden, kuoppien tai

penkereiden laheisyydessa.

12) Kaynnista moottori varovaisesti ohjeiden mukaan ja pida

jalat etaalla pyérivista tyokaluista. Ala kaynnista moottoria ja

jaa pakoputken eteen.

13) Ala kallista laitetta sen kaynnistamiseksi. Suorita kaynnis-

tys tasaisella pinnalla, jossa ei ole esteita tai pitkda ruohoa.

14) Al4 laita késid ja jalkoja pyérivien osien lahelle tai alle.

Pysy aina kaukana poistoaukosta.

15) Ala nosta tai kuljeta laitetta moottorin ollessa kaynnissa.

16) Al4 kajoa tai kytke pois turvajérjestelmia.

17) Ala muuntele moottorin saatimia, aldka kayta moottoria

ylikierroksilla.

18) Ala koske moottorin osiin, jotka kuumenevat kéytén aika-

na. Palovammojen vaara.

19) Kytke rootorin irti, pysaytd moottori ja irrota sulakkeen

johto (varmista, etté kaikki liikkuvat osat ovat pyséhdyksissa):

— Joka kerta, kun jatat laitteen vartioimatta. Irrota myds vir-
ta-avain malleissa, joissa on sahkdinen kaynnistys

— Ennen puhdistusta tai jatteidenkeraajan tyhjentamista

— Ennen laitteen tarkistusta, puhdistusta tai huoltoa

— Jos osut vieraaseen esineeseen. Tarkista mahdolliset vau-
riot ja korjaa ne ennen laitteen uudelleenkayttoa.

— Jos laite alkaa taristéa oudosti (Etsi tarinan aiheuttaja va-
littdmasti ja huolehdi tarpeellisten tarkastusten suorittami-
sesta erikoistu.

— Ennen polttoaineen tankkausta

20) Tydskentelyn aikana séilyta aina turvaetaisyys pyoriviin

tydkaluihin, jonka kédensijan pituus takaa.

21) Vahenna kaasutusta ennen moottorin pysayttamista.

Sulje polttoaineensyéttd tydskentelyn lopuksi noudattamalla

kayttboppaassa annettuja ohjeita.

22) VAROITUS- Jos tydskentelyn aikana osia menee rikki

tai tapahtuu onnettomuus, pysayta heti moottori ja mene pois
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laitteen laheltd lisdvahinkojen vélttdmiseksi. Jos tapahtuu
loukkaantuminen, ryhdy tarvittaviin ensiaputoimenpiteisiin ja
ota yhteyttéa sairaanhoitohenkildkuntaan. Poista huolellisesti
mahdolliset jatteet, jotka saattavat vahingoittaa henkiléita tai
elaimia, jos niita ei havaita.

23) VAROITUS - Naissa ohjeissa annetut melu- ja tarinata-
son arvot vastaavat laitteen kaytdssa syntyvia maksimiarvoja.
Epéavakaan leikkuuelementin kayttd, liian nopea liike ja huol-
lon puute vaikuttavat merkittavasti melu- ja tarindpaéstoarvoi-
hin. Néin ollen on tarpeen soveltaa ennaltaehkéisevia toimen-
piteitd, joiden tarkoituksena on poistaa korkeasta melusta ja
tarinasté syntyvat mahdolliset vahingot; suorita laitteen huol-
to, kayta kuulosuojaimia, pida taukoja tydskentelyn aikana.

D) HUOLTO JA SAILYTYS

1) Kaikki saato- ja huoltotoimenpiteet, joita ei ole kuvattu tés-
s& ohjekirjassa tulee suorittaa jélleenmyyjén tai jonkin muun
huoltokeskuksen toimesta, joka tuntee laitteen ja jolla on eri-
tyistyokalut niin, etta tyd suoritetaan oikein ja sailytetaan lait-
teen alkuperéinen turvallisuustaso. Epasopivissa paikoissa
tai epapatevien henkildiden suorittamat toimenpiteet saavat
takuun ja valmistajan vastuun raukeamaan.

2) Suoritettaessa saatoja laitteeseen varo sormien joutumis-
ta likkuvan pyériviin tydkaluihin ja laitteen kiinteiden osien
valiin.

3) Ala koske leikkuuvalineeseen niin kauan kuin sulakkeen
johtoa ei ole kytketty irti ja leikkuuvaline ei ole kokonaan py-
sahtynyt. Suoritettaessa toimenpiteitd leikkuuvélineeseen,
ole varovainen koska leikkuuvéline voi liikkua vaikka sulak-
keen johto olisi irrotettu.

4) Tarkista kivisuojat ja ruohonkeruusakki usein kulumisen
varalta.

5) Ala aseta polttoainetta sisaltavaa laitetta tiloihin, joissa
polttoaineen hdyryt voivat syttya liekista, kipinasta tai erittain
kuumasta lamménléhteesté.

6) Anna moottorin jadhtya ennen laitteen asettamista saily-
tystiloihin.

7) Paloriskin vélttdmisen kannalta on tarke&a pitda moottori,
pakoputken adnenvaimennin, akun tila ja bensiinin varastotila
vapaina ruohon jatteista, lehdista tai liiasta rasvasta.

8) Vahentaaksesi tulipalon riskia, tarkista saanndllisesti ettei
0Oljy-/tai polttoaineen vuotoja esiinny.

9) Tyhjenna bensiinitankki aina ulkona ja moottorin olles-
sa kylma.

E) YMPARISTONSUOJELU

1) Ymparistonsuojelun tulee olla keskeisella sijalla kaytetta-
essa laitetta. Valta aiheuttamasta héiriéta naapureille.

2) Noudata tarkasti paikallisia sdadoksié, koskien pakkaus-
ten, 6ljyn, bensiinin, suodattimien, kuluneiden osien tai minka
tahansa ongelmajatteen havitysta. Naita jatteita ei saa heittaa
tavallisen sekajatteen joukkoon, vaan ne on kerattévé talteen
erikseen ja vietava niita varten olevaan erilliseen jatteiden ke-
rayspaikkaan, jossa niiden kierratyksesta huolehditaan.

3) Noudata tarkasti paikallisia sé&doksié, koskien leikkaus-
jatteiden havitysta.

4) Kun laite otetaan pois kaytosta, ala hylkaa sita luontoon
vaan vie se jatekeréykseen paikallisia ja voimassa olevia saé-
doksia noudattaen.

LAITTEESEEN TUTUSTUMINEN

LAITTEEN KUVAUS JA KAYTTOALUE

Tama laite on kavellen ohjattava nurmikon ilmastin ja rei'itys-
kone.

Laite koostuu péaaasiallisesti moottorista, joka kaynnistaa
suojuksen sisélla olevan piikkiroottorin seké pyoérista ja ka-
densijasta. Kayttdja kykenee ohjaamaan laitetta ja kaytta-
maan paaohjauksia pysyttelemalla aina kahvan takana ja ndin
ollen turvaetéisyydella pyorivista osista.

Kayttotarkoitus

Tama laite on suunniteltu ja valmistettu maaperan iimastuk-

seen ja rei'itykseen seisaalla olevan kayttajan toimesta.

Maaperaan syntyva erilainen vaikutus saadaan piikkien tun-

keutumissyvyyden perusteella.

Tamé laite voi:

* ilmata maaperaa, poistamalla pinnalla olevaa sammalkerrosta

« rei'ittdd maaperad, poistamalla maassa olevan kovimman
kerroksen.

Véaéara kayttd

Kayttdé mihin tahansa muuhun tarkoitukseen, joka poikkeaa

edella mainituista, saattaa olla vaarallista ja aiheuttaa vahin-

koja henkilGille ja/tai esineille.

Sopimattomaksi kaytoksi katsotaan (esimerkiksi, mutta ei ai-

noastaan):

— aikuisten, lasten tai eldinten kuljettaminen koneella

— itsensa kuljettaminen koneella

— koneen kéayttdminen kuormien vetoon tai tydntamiseen

— koneen kayttdminen samanaikaisesti yhdessa useamman
henkilén kanssa

— roottorin laskeminen ja kéyttd kiinteill& pinnoilla tai pinoilla,
joissa on soraa tai kivia.

Kayttajatyyppi

Tama laite on tarkoitettu kuluttajien kayttéon eli muille kuin
ammattikayttajille. Tama laite on tarkoitettu harrastuskayttéon

TUNNUSLAATTA JA LAITTEEN OSAT (ks. kuvat sivulla ii)

. Akustisen tehon taso

. CE-vaatimustenmukaisuusmerkki

. Valmistusvuosi

. Laitetyyppi

Sarjanumero

. Valmistajan nimi ja osoite

. Tuotekoodi

. Nimellisteho ja moottorin maksimaalinen toimintanopeus
. Paino kiloina

CONDU A LN

11. Kahva

12. Moottori

13. Piikkiroottori (piikit)

14. Takatyhjennyksen suojus

15. Keruusékki

16. Kaasuttimen vipu

17. Roottorin kytkentévipu

18. Roottorin kytkennan turvavipu
19. Uppoutumissyvyyden saatovipu

24. Polttoaineen tayttotulppa
25. Sytytystulppa

26. Rikastimen vipu

27. Polttoainehana
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28. Kahva manuaalista kaynnistysté varten
29. Oljyn tayttétulppa

Kirjoita laitteen tunnistustiedot tarrassa oleviin tarkoituksen-
mukaisiin paikkoihin, joka on kiinnitetty takakanteen.

Esimerkki vaatimuksenmukaisuusvakuutuksesta 16ytyy kayt-
tdoppaan viimeisilta sivuilta.

TURVALLISUUSSAANNOKSET - Laitetta on kaytettava
varovaisesti. Taté varten laitteeseen on sijoitettu piktogram-
meja, joiden tehtdvana on muistuttaa tarkeimmista varotoi-
menpiteista. Turvakylttien merkitys on osoitettu alapuolella.
Suosittelemme lukemaan huolellisesti tdssé vihkosessa an-
netut turvam&aréykset. Vaihda vaurioituneet tai lukukelvot-
tomat merkinnét.

41. Varoitus: Lue kayttdopas ennen laitteen kayttoa.

42. Leikkautumisvaara. Liikkuva roottori. Irrota sytytystulpan
kupu ennen minkdan huolto— tai korjaustoimenpiteen
suorittamista.

43. Leikkautumisvaara. Liikkuva roottori. Ala aseta késiasi tai
jalkojasi roottorin tilaan.

44. Ulostyénnon vaara. Pidé henkilét poissa tyoskentely-
alueelta kayton aikana.

45. Melulle ja polylle altistumisen vaara.Kéayté kuulosuojai-
mia ja suojalaseja.

KAYTTOON LITTYVAT SAANNOT

HUOMAUTUS - Tekstin siséllon ja kuvien vélinen vastaa-
vuus (sivulta iii alkaen) annetaan numerossa, joka edel-
taa jokaista kappaletta.

1. ASENNUS

HUOMAUTUS Laite voidaan toimittaa niin, ettéd jotkut osat
ovat valmiiksi asennettuina.

A Pakkauksesta purkaminen ja laitteen asentaminen
on suoritettava tasaisella ja kiinteélld tasolla, jossa on
riittdvésti tilaa laitteen ja pakkausten liikuttamiseen,
kéyttamélla aina tarkoituksenmukaisia vélineita.

1.1 Kahvan asennuksen valmistelu
Aseta kahvan alaosa (1) ja yldosa (2) maahan.
Irrota yksikén (3) ja (4) ruuvit rungon sivukannattimista (5)
varomalla sekoittamatta keskenaén ruuvien eri osia.

1.2 Kahvan asennus

Asenna kahvan alaosa (1), kiinnittdmalla se sivukannattimiin
(5) yksikon (3) ruuveja kayttamalla. Kahvan korkeus voidaan
sé&ataa kolmeen eri asentoon, asettamalla ruuvit (3a) yhteen
kannattimissa (5) olevista kolmesta nelidmaisesta paikasta
(5a). Kahva on saadettava samalle korkeudelle molemmilla
sivuilla.

Asenna sitten yksikkdon (4) kuuluvat ruuvit. Asenna molem-
mat ruuvit noudattamalla kuvassa osoitettua jarjestysta.

1.2.1 Irrota vivut (6) ja vastaavat ruuvit alakahvan vastaa-
vista aukoista.

Asenna ylédkahva (2) ja kiinnitd se vipuja (6) ja vastaavia
ruuveja kayttamalla.

1.2.2 Vipujen (6) mutterit (6a) on kiristettava siten, etté etéi-
syys on noin 20 mm kahvasta (vivut vapautettuna).

1.2.3 Lukitse vivut (6) ja varmista, ettei se vaadi liikaa
voimaa.

2. OHJAINTEN KUVAUS

HUOMIO - Ohjaimissa olevien merkkien selitykset I0ytyvéit
kohdasta 2.1.

2.1 Kiihdyttimen vipu
Kiihdytin saataa piikkiroottorin kiertonopeutta. Kaasutus saa-
det&an vivun avulla (1). Vivun asennot:

21. Hidas /Minimi

Sité kéytetdan kun moottori on riittdvan kuuma seisontavai-
heiden aikana.

22. Nopea /Taysi teho

Kaytettava aina laitteen k&ynnistamiseksi ja toiminnan
aikana.

23. Stop / Pysédytysasento

Laite pysahtyy vélittdmasti.

2.2 Roottorin kytkentévipu ja turvavipu
Roottorin kykentévipu (1) kdynnistééa roottorin.
Turvavipu (2) on ohjaus, joka estaé roottorin kytkentavivun
tahatonta kayttoa.
Roottorin kytkeytyminen (moottori p&élla) saadaan siirta-
maélla turvavipua (2) asennosta A asentoon B pitamalla sita
painettuna ja vetdmalla roottorin kytkentavipua (1) kahvaa
vasten. Vapauta turvavipu (2).
Vapauttamalla roottorin kytkentavivun (1), roottori pyséhtyy
ja turvavipu (2) palaa asentoon A ja moottori jaa paalle.

2.3 Uppoutumissyvyyden saatdvipu
Vivun (1) avulla roottorin asentoa voidaan saataa viidelle eri
korkeudelle ja muuttaa néin ollen roottorin piikkien uppoutu-
missyvyytta maahan:
«1» = Laitteen siirto,
roottori ylés nostettuna joka ei koske maata.
«2» = Nurmikon kampaaminen roottori, joka
hipaisee maata sita koskettamatta. Pinnalla olevien lehtien ja
ruohon kerdamista varten keréyssakkiin.
«3 - 4» = Maaperan ilmastus poistamalla pinnalla oleva
sammalkerros ja mahdollisuus kerata sakkiin poistettu ma-
teriaali.
«5» = Maaperan syva rei’itys, kovemman kerroksen murs-
kaamisella. Ihanteellisissa olosuhteissa on mahdollista kera-
ta poistettu materiaali sékkiin silla ehdolla, ettei se saa root-
toria tukkeutumaan.

Asennosta toiseen siirrytéan siirtamallé vipua sivusuuntaan
ja asettamalla se sitten yhteen viidesta asennosta.

A Siirtyminen asennosta toiseen tulee suorittaa root-
tori irti kytkettynd.

2.4 Moottorin ohjaukset

26. Rikastimen vipu

Sita kaytetddn moottorin kaynnistamiseen kylmana. Rikasti-
messa on kaksi asentoa:

Close - rikastin on paalla (kylmakaynnistysté varten)

Open - rikastin on pois paalta (normaali toiminta ja kaynnis-
tys lampimana).

27. Polttoainehana
Polttoainehanan avaaminen sallii polttoaineen annostelun.
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28. Kahva manuaalista kdynnistysta varten
Sallii moottorin manuaalisen kaynnistyksen.

3. LAITTEEN KAYTTO

A Noudatettavat turvallisuusmééréykset laitteen kay-
tén aikana on kuvattu luvussa Turvallisuusméérédykset".
Noudata tarkalleen ky id ohjeita i vakavia
riskitilanteita tai vaaroja.

3.1 Esivalmistelut

Ennen laitteen kayttda tarkasta ettad paikalla on polttoainet-
ta ja 6ljyn taso. Polttoaineen tankkaamiseen ja éljyn lisaédmi-
seen liittyvid toimenpiteité ja varotoimia varten (ks. kappale
4.7, ja kappale 4.8).

Nosta tyhjennyksen suojusta (2) ja kiinnitd kerayssakki (3),
jos tybskentelytyyppi sita vaatii (kuva 3.1).

3.2 KAYNNISTYS

Moottorin kdynnistys (kuva 2.4)

Kaanna polttoaineen hana (27) asentoon - ON.

Kylmé&n moottorin kdynnistamiseksi, siirra rikastimen vipu
(26) asentoon Close (suljettu).

Kuuman moottorin kdynnistamiseksi, siirré rikastimen vipu
(26) asentoon Open (avattu).

Vie kiihdyttimen vipu (kuva 2.1) asentoon NOPEA.
Moottorin manuaalista kéynnistysta varten veda kadensijaa
hitaasti (kuva 2.4, 28) ulospain, kunnes tunnet vastuksen.
Vedé sitten voimakkaasti ja saata kddensijaa sité vapaut-
taessa. Toista toimenpide kunnes moottori k&ynnistyy.

HUOMAUTUS Al suorita yli 3/4 yritysté, silld muussa
tapauksessa moottoriin voi pdésté likaa polttoainetta.

3.3 TYOSKENTELY
Maaperan ilmastaminen ja rei’itys
— Valitse uppoutumissyvyys vipua (1) kayttdmalla suoritetta-
van tyéskentelyn mukaan.
— Vapauta turvavipu (4) ja veda vipua (5) kahvaa vasten root-
torin kytkemiseksi ja tydskentelyn alkamiseksi.
— S&ada kaasuttimen vipua uppoutumissyvyyden ja maape-
ran kunnon mukaan.

Keruusékin tyhjentdminen

Kun keruusékki tayttyy liikkaa se on tyhjennettava.
Keruusakin irrottamiseksi ja tyhjentamiseksi:

Vapauta kytkentavipu (@F 3.5).

Vie kiihdyttimen vipu asentoon «STOP» (@ 3.5).
Odota roottorin pyséhtymista.

Nosta takatyhjennyksen suojusta.

Tartu kahvasta ja irrota keruusakki

pitamalla sita suorassa asennossa.

[l ol

3.4 Neuvoja nurmikon hoitoon
Ajan kuluessa maaperan pinnalle muodostuu sammalker-
ros ja ruohonjaanteitd, jotka vahentavét hapensaantia ja
estadvét veden ja ravintoaineiden imeytymistd aiheuttaen
nurmikon huonontumista ja kellastumista.
Pinnalla suoritettavan ilmastuksen kautta (piikkeja ei upote-
ta syvélle maaperéan) poistetaan sen paalla oleva sammal-
kerros.
Upottamalla piikkeja entistd syvemmalle maaperééan
(ref’itys), irtoaa siihen kuuluva kovempi kerros ja, saman-
aikaisesti, saadaan aikaan ruohon juurien erottuminen toi-
sistaan lisaten niiden lukumaéréa, josta on etuna tihedmpi
nurmikko suuremmalla maaralla ruohonvarsia.
Ihanteellinen ajankohta nurmikon ilmaukseen tai rei’ityk-

seen on syksylla tai kevaalla.

lhanteelliset tydstdolosuhteet saadaan kun nurmikko on
lyhyt ja hivenen kostea, silld liian kuivalla tai lian méaralla
maaperalla tydskentely estda materiaalin kerddmisen ja voi
vahingoittaa nurmikkoa.

Suosittelemme aina lehtien poistamista nurmikolta ennen
ilmastusta tai rei’itysta.

Parhaat tulokset saadaan kahdella tydstokerralla kahden
viikon vélein tyéstamalla alue ristikkain.

3.5 Tydn lopettaminen

Lopetettaessa tyo:

- vapauta roottorin kytkentavipu (1)

- vie kaasuttimen vipu (2) asentoon "STOP”

- vie uppoutumissyvyyden saatévipu (3) asentoon «1».

4. SAANNOLLINEN HUOLTO

TARKEAA Saannéllinen ja huolellinen véhintidn kerran
vuodessa suoritettava huolto on vélttdmétontd laitteen alku-
peréisen suorituskyvyn ja turvatason sdilyttdmiseksi.

A Ennen laitteessa suoritettavia tarkastuksia, puh-
distusta tai huolto-/sdététoimenpiteitéa:

* Pyséytd laite.

* Varmista, ettd kaikki liikkuvat osat
ovat pysdhdyksissé.

¢ Odota, ettd moottori on jadhtynyt kunnolla.

e Irrota sytytystulpan kupu (kuva 2.4, 25).

« Irrota avain tai akku (malleissa joissa on sdhkdinen
painikkeella toimiva kdynnistyksen ohjaus).

* Lue vastaavat kdyttéohjeet.

* Kéytéd sopivaa vaatetusta, tyokésineité ja suojalaseja.

1) Kéayta paksuja tydhanskoja.

2) Pida mutterit ja ruuvit ruuvattuina niin, etta laite on aina
turvallisessa toiminta tilassa.

3) Turvallisuussyisté ala koskaan kaytad konetta, jos siina
on kuluneita tai vioittuneita osia. Vaurioituneet osat tay-
tyy vaihtaa, eik& koskaan korjata. Kayté vain alkuperéisia
varaosia. Alkuperaisistéd laadultaan poikkeavat osat voivat
vahingoittaa laitetta ja heikentaa kayttajan turvallisuutta.

4) Varmista aina, etta ilmanottoaukot ovat puhtaat.

4.1 Pesu

1) Pese laite huolellisesti vedelld jokaisen kayttokerran jal-
keen. Poista ruohon jaanteet ja kura rungon siséapuolelta.
Nain ehkaiset niiden kuivumisen sisdpuolella mika saattaa
vaikeuttaa laitteen kdynnistamista.

2) Jos laitteen alapuolelle on tehtavé toimenpiteita, kallista
laitetta ainoastaan moottorin ohjekirjassa osoitetulle si-
vulle noudattaen mukana tulevia ohjeita. Varmista laitteen
vakaus ennen toimenpiteisiin ryhtymista.

4.2 Polttoaineen lisddminen
Aseta laite vaaka-asentoon ja tukevasti maahan.

Polttoaineen lisédminen on tehtdvé kone
pyséytettynd ja sytytystulpan kupu irrotettuna.

Polttoaineen tankkaamiseksi (kuva 2.4, 24):

- Ruuvaa auki sailion korkki ja ota se pois

- Aseta suppilo

- Lisaa polttoainetta ja ota suppilo pois

- Tankkauksen lopussa ruuvaa polttoaineen korkki
kunnolla kiinni ja puhdista mahdolliset valumat
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TARKEAA  Viltd kaatamasta bensiinia moottorin tai lait-
teen muoviosille, koska ne saattavat vahingoittua. Puhdista
vélittdmasti kaikki vahingossa muoviosille mennyt bensiini.
Takuu ei kata muoviosille tapahtuneita vahinkoja, jotka
Johtuvat bensiinista.

HUOMAUTUS Polttoaine on pilaantuvaa eiké sitéd saa
sdilyttad séiliéssé yli 30 vuorokautta. Ennen laitteen varas-
tointia pitkéksi ajaksi, tdytd sdilio polttoaineella, joka riittdé
viimeiseen kayttéon (luku 7).

4.3 Moottoridljyn tarkastaminen / lisdaminen
1) Lis&a oljya (kuva 2.4, 29):
- Ruuvaa auki ja irrota 6ljytikku ja tarkista tikussa osoitettu
Sljytaso
- Jos 6ljytaso on matala, tayta tayttdaukon reunaan asti.
2) Koneen hyvan toiminnan ja pitkén kayttéian kannalta on
suositeltavaa vaihtaa moottoriéljy saannollisesti:
- 1 kuukauden tai 20 kayttétunnin kuluttua

Oljyn tyhjennys voidaan suorittaa huoltokeskuksessa.
Varmista, etté 6ljytaso palautetaan ennen kuin laitetta kéay-
tetdén uudelleen.

5. YLIMAARAINEN HUOLTO

A Ennen laitteessa suoritettavia tarkastuksia, puh-
distusta tai huolto-/sdététoimenpiteita:

* Pyséyté laite.

* Varmista, etta kaikki liikkuvat osat
ovat pysdhdyksissé.

* Odota, ettd moottori on jaédhtynyt kunnolla.

e Irrota sytytystulpan kupu (kuva 2.4, 25).

* Irrota avain tai akku (malleissa joissa on sdhkdinen
painikkeella toimiva kdynnistyksen ohjaus).

¢ Lue vastaavat kdyttéohjeet.

* Kédytd sopivaa vaatetusta, tyokésineitéd ja suojalaseja.

1) Maalatun rungon sisépuolen maalaus saattaa irrota ajan
kuluessa irrotetun maan hankaavan vaikutuksen vuoksi.
Tassa tapauksessa korjaa halkeillut kohdat valittomaésti
uudella maalilla, jossa on ruosteenestoainetta. Nain estat
ruosteen muodostumisen, joka saattaa syovyttaa metallia.

2) Valta tydskentelemasté roottorilla jos piikit ovat vahingoit-
tuneet, katkenneet tai puuttuvat. Kaikki roottorin korjaus-
tai vaihtotoimenpiteet on suoritettava huoltokeskuksessa,
jolla on tarkoituksenmukaiset varusteet.

TARKEAA Kéyta aina alkuperaisia leikkuulaitteita,
joissa on taulukossa “Tekniset tiedot” annettu koodi.

Jatkuvan tuotekehityksen vuoksi yllamainitut “Tekniset
tiedot” taulukossa annetut leikkuuvélineet saatetaan
ajan kuluessa vaihtaa toisiin, mutta leikkuuvalineet
pysyvat aina kesken&an vaihtokelpoisina ja
kayttéturvallisuuden kannalta samanarvoisina.

6. VARASTOINTI

Kun laite on varastoitava:

1. Ké&ynnistd moottori ulkoilmassa pitamalla sita
minimikierroksilla pysahtymiseen saakka niin, etta
kaikki kaasuttimessa oleva polttoaine kuluu.

Anna moottorin jadhtya.
Irrota sytytystulpan kupu (kuva 2.4, 25).
Irrota avain tai akku (malleissa joissa on sdhkdinen
painikkeella toimiva kdynnistyksen ohjaus).
5. Puhdista laite huolella (kappale 4.1).
6. Tarkista, ettei laitteessa esiinny vahinkoja. Ota
tarvittaessa yhteytta valtuutettuun huoltokeskukseen.

7. Varastoi laite:

¢ Kuivaan ympéristoon.

¢ Sadolosuhteilta suojaan.

¢ Mahdollisesti pressulla peitettyna.

* Paikkaan, johon lapset eivat paase.

* Varmista, ettd avaimet tai huollossa kaytetyt tydkalut

on poistettu.

8. Vie uppoutumissyvyyden saatévipu (3) asentoon «1» (
@ 2.3).

hron

7. KULJETUS JA LIIKUTTAMINEN

Aina kun laitetta on tarpeen liikuttaa,

nostaa, kuljettaa tai kallistaa:

Pyséyta laite (kappale 3.5).

Varmista, etté kaikki likkuvat osat ovat pysahdyksissé.

Irrota sytytystulpan kupu (kuva 2.4, 25).

Irrota avain tai akku (malleissa joissa on séhkdinen

painikkeella toimiva kdynnistyksen ohjaus).

Vie uppoutumissyvyyden saatévipu (3) asentoon «1» (

@ 2.3).

Kayta paksuja tydhanskoja.

Ota kiinni laitteesta sellaisista kohdista, joista saa tukevan

otteen huomioiden laitteen painon ja sen jakautumisen.

Huolehdi, ettd mukana on riittdva mééara henkiloita

huomioiden laitteen painon ja kuljetusvéalineen tai paikan

ominaisuudet, johon laite viedaan tai josta se haetaan

Varmistaa, ettei laitteen liikkuttaminen aiheuta

polttoaineen vuotoja tai vahinkoja tai loukkaantumisia.

Kun laitetta kuljetetaan ajoneuvolla tai perdvaunulla:

* Kayta kestavia, riittavan leveita ja pitkia ramppeja.

* Lastaa laite moottori sammutettuna, sita tyéntamalla,
kayttamalla riittava méaéara henkiloita.

* Asemoi se siten, ettei siité aiheudu vaaraa.

lukitse se kunnolla kuljetusajoneuvoon kdysié tai ketjuja

kayttamalla, jotta se kaatumista voitaisiin estaa.

8. VIANMAARITTELY

Mita tehda, jos ...

Ongelman syy Korjaustoimenpide

1. Laite ei toimi.

Moottorissa ei ole ¢ljyé tai Tarkista 6ljyn ja bensiinin
bensiinia taso.

Sytytystulpan ja
suodattimen kunto huono

Puhdista sytytystulppa ja
suodatin, joissa voi olla
likaa tai vaihda ne.

Kelluke voi olla
jumissa. Kallista laitetta
kaasuttimen puolelle.

Bensiinia ei ole tyhjennetty
laitteesta viimeisen kauden
lopussa.

2. Laite pyséhtyy usein
tyoston aikana tai toimii epasaannéllisella tavalla
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Vaikeat kayttdolosuhteet

Tarkista, etta roottorin
saato soveltuu nurmikon
kunnolle ja/tai sdada se
suuremmalle korkeudelle.

Piikkiroottorin
tukkeutuminen

Pyséayta moottori ja irrota

sytytystulpan kupu, kayta
suojakésineita ja puhdista
roottori ja ympérdiva alue.

Véhenna poistetun
materiaalin maaraa
vahentéen roottorin
uppoutumissyvyytta.

Keradyssakin
tukkeutuminen

Tyhjenna sakki
saanndllisesti ennen kuin
se tayttyy kokonaan.

3. Alhainen ja epatyydyttava suorituskyky

Piikkiroottorin terat ovat
kuluneet tai ne puuttuvat

Vaihda roottori
kayttamalla alkuperaista
varaosaa patevassa
huoltokeskuksessa.

Liian korkea ruoho

Ennen rei'ityskoneen
kayttoéa leikkaa ruoho
sopivalle korkeudelle.

Maapera liian markéa

Saada roottori
korkeammalle tai suorita
tyd kun maaperan kunto on
parempi.

4. Jos laite alkaa térista oudosti

Vahingoittunut tai
|18ystyneita osia

Pyséayta laite ja irrota
sulakkeen johto

Tarkista mahdolliset vauriot
Tarkista onko laitteessa
18ystyneité osia ja kirista ne
Tarkistuta laite, suorita
osien vaihdot tai
korjaustoimenpiteet
erikoistuneessa
huoltokeskuksessa

Jos sinulla on kysymyksia tai epaselvyyksia, ota yhteytta
asiakasneuvontaan tai lahimpaan jalleenmyyjaan.
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1.

2.

3.

DICHIARAZIONE CE DI CONFORM|TA (Istruzioni Originali)
(Direttiva Macchine 2006/42/CE, Allegato I, parte A)

La Societa: ST. S.p.A. — Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) — Italy

Dichiara sotto la propria responsabilita, che la macchina: Aeratore-Scarificatore condotto a piedi
| aeratura-scaricatura terreno

a) Tipo / Modello Base SCV 404
b) Mese/Anno di costruzione
c) Matricola

a scoppio

d) Motore

E conforme alle specifiche delle direttive:
*+ MD: 2006/42/EC
e) Ente Certificatore /
f) Esame CE del tipo: /

+ OND: 2000/14/EC, ANNEX V
D. Lgs. 262/2002, ANNEXV(ItaIy)
e) Ente Certificatore

+ EMCD: 2014/30/EU
RoHS II: 2011/65/EU - 2015/863/EU

EN ISO 14982:2009

98,5 dB(A)
100  dB(A)
40 kw
n) Persona autorizzata a costituire il Fascicolo Tecnico: ST. S.p.A.
Via del Lavoro, 6

31033 Castelfranco Veneto (TV)- Italia

o) Castelfranco V.to, 02.12.2019 CEO Stiga Group
Sean Robinson

St

171516065_8



” =
PR At pa ) o [— P e— P ———
I o Iy M SHEATEr Vg 1008 | (i USRS 19| M SR 49
o socits Rty dore o s o espnsity | 1. 0i oselschat fi e e
: o e i o e ot masne:
e’ Ao Smneson | -
H Kseriutoren Ty o ST Bt
ool do o et o matocurs T emeda e By ) W Tivesmingsn o o
e Ao o consrcion & Semnumper et B & e o oo —
oot e v e 9 & St
B i A— .n..‘m,...".m,.n v e avatanssomiro e spocihatoname
recivn S wmpaion o e ...u.,m. < ypepoing o stz Tl vty
e Whamonisortssandardr S apaiiinante
) Examen CE du Type g) Sound power level measured ﬂEf,emmumlpmnnn 9) Maltlydeffektniva. 4 RM‘MH‘M rmoniserade standarder :Y'F-'YPMDMMHI
1) Nt pc q)Cﬂan ‘Schallleistungspegel 1) Installert nettoeffokt
‘Tochnical ‘dokumentasjon:
1 pussance et salés Felder Dl eteng 7 Setorane e ) s o samycigln ot ede
7)Panonne REAC oo ds ke dooi
ittt B
- G & Q
o W
ErvaTHUSTENIUAY
EGeriarng vn vseenstamming ety e Contomto Declaraio e de Confomidade onearon a0S Y, Lt osh S
(Richtlijn Machines 2006/42/CE, Biuan.u deel A) 2006/42ICE, ", 2006/42/CE, Anexo Il, 1. Yritys. Philoha Il E4st A) czgsé A)
st 5 pare &) 2 Vattas ool vastutan, et kone: | 1 Spaetnon T
Vet ongr i ogen piR— PN empresa p
a)
Venitor " 3 :
ve latie terreir A ) Sarjanumero. b) Mésic | Rok vjroby a) Typ | Model podstawe
T Samade o lNcsdoson T s Boc [ o— it ) Wi Rl ot
B na Boo e A d acin 2 s s H
S Oticus iy g
reh 3 ezt orgin S o o i
B DS ayppanas s oukes o
i i ey A e eyt
o i v otk ko o
oo & Retins b o hrmenizadas ) Tt st o i
4 Verwiing. ) Asennettu netioteho P&
)’ J) Moc zainstalowana netto
Drettnca lqudoimsalade o o i b Ok it o edagowania
s o Pak a i S
aiiech Bovr il Diameon o epsconaic
O P enm firme.
= o [
xpfionc) EKmeﬂek\!sAv\ nyilatkozata
R — ) o ——— i
SR o i, bt ) -
[quMq,mvaﬂJCE Napapmpa ll, 1. Sirket Aen A} 3 tudataban kijelenti, t
(oo [ cocenp—— Foumamiaa i ol et o taston oty i e
1.NEm1p\n 2 6 lisztetés Avmm\vléu«mmluelmxrvb\ vaé za
ot Ao | e e oo Mo o a3
o e | esenaen— oot R
dghaouispavia b) Oretimin Ay / yil ) Twn / ocHosen monen
B Mot g e
) e B omat moe o e
b sy 3 Mt vt szokoos vy | B svop: vorop oo coropy
3 ereacos o e chopon
H
oBnyias 1), Toi G nclomes 5) Teno sa cepruchuaua
o) Opyavioyés motooinang farmoniz ) Tecr CE 3a i
1) Egéraon CE rou Timou 9) Olien 4 Pochepentn 3 ycornacenu HopuarHsn
oot mosnete e W emapos oo s o
9T uerenens oxouori oxdoc a o i o vistana 2 praviene Tohnicka
overee o s e commmysm

n m.sm sy

i et
it s

toxs
oo v v saripmon

Texwraara Spouypa
o) wecton amym

st datum

ProKiad povoansho nvod i poutiie]

ESvpseneoace
Strojnjch zariadeniach 200642ES,

esiac |
) Vyrobn cislo
b
o Gertiiaciono tjlo o Gortiikatny organ
1/EZispitvanio tpa ) Skiska typu ES
ol
h;
) e vikon
) Wiosto | datum Tochni
o) Miesto aDatum
[ W
CE Declarti de Conformtate €8 atiktes dekiaraca EK atbistibas deklaracia
200642CE, Aneral,pariea A) | (Mt (Direkiva 200642/EK par mas
1 ala
1 Uzpemums
Aorator peni gazon. Scarficator | 2 vz » «
2T Modoldo baza 2 Tipas Badinis Modals sl
) Luna Anuldo abricate Pagaminimo meta o modeis
) Numr de serie ) Serjos numeris = Ratokanas gads
o St umrs

directielor.
o) Organism do cantfcare
) Examinare CE de Tip

o5
)CE to tyrimas
4 Nuoroda | suderintas Normas

) Soricks ke
(CE tpveida parbaude

an

n vmm neta instalats

a3 autorizata  intocmeasca Dosarul

o siowa

Dokumer
Vit Bt

) Aoz s st Tshing
ntac

) Garnta sages erstes ens

.
) Pivarotai dabinsks, ks sogatavea
tohnisko dokumentaci
) Vieta un datums

G
Karacia o usaglasenos £0 ponapauen  vastavusdeidarats
Draka s mosiams 00041EC, rlog 1, doo | [vperrass Mosro SRAE Mpunonanns | (Hesimadrori 0G0, Lis 1080 A)
A 1, acr A) 1Fima
4 preduzace 1/ pywecroro 2 Kinnitab omal vastutuse, et masin: Ohustaja-
2Ha e | Kobestajal m
a)Tatp  Pohim

3)Tip Osnouni mode!

2] Bu Gascon woen

im
ok .u_;-rnm. aasta

<) Seriski broj 8) Copua o Vastab drektivide nouetal:
Kinnitav asutus
EQ tidbinindamir
o) Sertfkaciono telo Aperame: 4. Vide Gntustatud standardiele
EG ispitivanio tipa: ) Cep as
K €0,
jin
T
) Neto instalisan snaga.
brosure ) Mt ymmomouewo 2a cucrasi
o) Mosto | datum Touecura i rpuarina:

L




© by ST. S.p.A.
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ES ¢ El contenido y las imagenes del presente manual de uso han sido creados por ST. S.p.A.y estan protegidos por los derechos de
autor — Se prohibe toda reproduccion o modificacion, incluso parcial, no autorizada del documento.

ET » Kéesoleva kasutusjuhendi sisu ja kujutised on toodetud konkreetselt ettevottele ST. S.p.A. ja neile rakendub autorikaitseseadus —
dokumendi igasugune osaline vdi téielik ilma loata reprodutseerimine v6i muutmine on keelatud.

Fl  Tamén kayttdoppaan sisaltd ja kuvat on valmistettu ST. S.p.A. -yhtién toimesta ja niit& suojaa tekijanoikeuslaki. — Asiakirjan kaikenlai-
nen kopioiminen tai muuttaminen, osittainkin, on kielletty iiman erityista lupaa.

FR ¢ Le contenu et les images du présent manuel d'utilisation ont été réalisés pour le compte de ST. S.p.A. et sont protégés par un droit
d'auteur - Toute reproduction ou modification non autorisée, méme partielle, du document, est interdite.

HR ¢ Sadrzaj i slike u ovom priru¢niku za uporabu izradeni su za tvrtku ST. S.p.A. te su obuhvaéeni autorskim pravima — Zabranjuje se
neovlasteno umnozavanie ili prilagodba, djelomi¢na ili u cijelosti, ovog dokumenta.

HU ¢ Ennek a hasznalati Gtmutatonak a tartalma és a benne szereplé képek kizarélag a ST. S.p.A. szamara késziltek és szerzéi joggal
védettek - tilos a dokumentum barmely részének vagy egészének engedély nélkiili sokszorositasa és modositasa.

LT » Sio naudotojo vadovo turinys ir paveiksléliai skirti tik ,ST. S.p.A.“ir yra saugomi autoriy teisémis — dokumentg atgaminti ar modifikuoti,
visiSkai arba i§ dalies, yra draudziama.

LV « Sis lietotaja rokasgramatas saturs un attéli ir veidoti tikai ST. S.p.A. un ir aizsargati ar autortiesibam. Jebkada dokumenta vai ta dalas
prettiesiska kopéSana vai parveide ir stingri aizliegta.

MK * CoppuHaTa 1 CaMKuUTe BO YNaTCTBOTO 3a KOPUCHUKOT Ce MOArOTBEeHU UCKITy4mMBO 3a ST. S.p.A. 1 Ce 3alTUTEHM CO aBTOPCKKU
npaBa — 3a6paHeTo € CeKoe AeNYMHO WM LieJIOCHO HEOBIACTEHO PENpPOAYyLIMPaHe UK U3MEeHa Ha OKYMEHTOT.

NL » De inhoud en de afbeeldingen van deze gebruikshandleiding werden gerealiseerd voor rekening van ST. S.p.A. en zijn beschermd
door het auteursrecht — Elke niet-geautoriseerde reproductie of wijziging, ook gedeeltelijke, van het document is verboden.

NO ¢ Innholdet og bildene i denne brukerveiledningen er utfert pa oppdrag fra ST. S.p.A. og er beskyttet ved opphavsrett - Enhver gjengi-
velse eller endring, selv kun delvis, er forbudt.

PL « Tres¢ oraz ilustracje zawarte w niniejszej instrukcji obstugi powstaty na zlecenie spotki ST. S.p.A. i sg chronione prawami autorskimi —
Zabrania si¢ wszelkiego kopiowania bgdz modyfikowania, takze czgs$ciowego, niniejszego dokumentu bez uzyskania stosownej zgody.
PT ¢ As imagens e os contetidos contidos no presente Manual do Utilizador foram expressamente criados para uso exclusivo da ST.
S.p.A., encontrando-se protegidos por direitos de autor. Qualquer tipo de reprodugéo ou alteragao, parcial ou integral, ndo autorizadas
deste Manual estao expressamente proibidas.

RO ¢ Continutul si imaginile din manualul de utilizare de fata au fost realizate in numele ST. S.p.A. si sunt protejate de drepturi de autor —
Este interzisa orice reproducere sau modificare chiar si partiala neautorizata a documentului.

RU ¢ TecTbl 1 M306pareHns, CoaepallMecs B HaCTOALLEM PYKOBOACTBE, Oblin co3aaHbl B MHTepecax ST. S.p.A. 1 3awmiieHbl
aBTOPCKUMM npaBamit — J11060€e HeCaHKLIMOHUPOBAHHOE BOCMPOU3BEAEHNUE UM U3MEHEHUE JOKYMEHTA 3anpeLLeHo.

SK * Obsah a obrazky v tomto névode na pouzivanie boli spracované menom spolo¢nosti ST. S.p.A. a st chranené autorskym pravom —
Reprodukcie ¢i nepovolené pozmeriovanie tohto dokumentu, a to aj ¢iasto¢né, je zakazané.

SL ¢ Vsebine in slike v tem uporabniSkem priro¢niku so izdelane za podijetje ST. S.p.A. in so zascitene z avtorskimi pravicami — vsakréno
nepooblasé¢eno razmnozevanije ali spreminjanje dokumenta, v celoti ali delno, je prepovedano.

SR Sadrzaj i slike ovog priru¢nika za upotrebu su napravljeni u ime ST. S.p.A. i zasti¢eni su autorskim pravima — Zabranjena je svaka
potpuna ili delimi¢na reprodukcija ili izmena dokumenta bez odobrenja.

SV ¢ Innehallet och bilderna i denna anvandarhandbok har framstallts fér ST. S.p.A. och skyddas av upphovsrétt — all form av reproduktion
eller andring, aven partiell, som inte auktoriserats &r férbjuden.

TR » Bu Kullanici Kilavuzundaki igerik ve resimler agikga ST. S.p.A. igin Uretilmistir ve telif hakki ile korunmaktadir — dokiimanin izinsiz
olarak tamamen ya da kismen herhangi bir sekilde ¢ogaltiimasi ya da degistirilmesi yasaktr.
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